

НОВОСТИ

Задача на проценты

Со следующего года у девятиклассников появится новый предмет – «Финансовая грамотность».

Подготовка педагогов начнется в ближайшие полгода, уже разработан учебно-методический комплекс, включая пособия для детей и учителей. Планируется, что школьникам расскажут о процентных ставках, ценных бумагах и банках. В аппарате Центробанка считают, что финансовая грамотность россиян оставляет желать лучшего. Это приводит к тому, что часть граждан в отношениях с банками проявляет консерватизм, другие, напротив, излишне рискуют. Немало таких, кто и вовсе обходит кредитно-финансовые организации стороной, не доверяя никому. Все это приводит к тому, что финансовая система страны не может полноценно развиваться. Именно поэтому такими знаниями нужно овладеть со средних классов школы.

Нет выплаты печальнее на свете

В 2016 году размер пособия на погребение остался на уровне прошлого года.

Он составляет 6068 рублей 87 копеек. Пенсионный фонд напоминает, что выплата социального пособия на погребение из средств фонда производится только на умерших пенсионеров, не работавших на день смерти. Чтобы получить такое пособие, лицо, взявшее на себя организацию похорон, должно обратиться в территориальный орган ПФР по месту жительства умершего получателя пенсии, но не позднее шести месяцев со дня его смерти. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, справку о смерти умершего получателя формы №33, выданную органами ЗАГС, документ, подтверждающий факт отсутствия работы у пенсионера на день его смерти. Выплата социального пособия на погребение производится через организации почтовой связи на основании выданного специалистами Пенсионного фонда платежного поручения.

Читаем Тёркина вслух

В городе проведут литературный флешмоб «Читаем Тёркина» по произведению Александра Твардовского.

Его инициатором выступила театральная школа «Вдохновение», решившая таким образом привлечь внимание к одному из самых выдающихся произведений, посвященных Великой Отечественной войне. Флешмоб состоится как чтение участниками глав книги в различных формах: индивидуально, коллективно, через Интернет, посредством чтения или различных видов сценического искусства: театр, вокал, рэп, хореография.

Во время флешмоба организаторы планируют провести съемку с последующим созданием фильма. Предусмотрены импровизированная полевая кухня, чаепитие в блиндаже, а также выдача памятных свидетельств участникам акции. Попробовать свои силы может каждый желающий, для этого необходимо зарегистрироваться до 5 февраля по адресу: ул. 50-летия Магнитки, 48а, театральный центр «Вдохновение», по телефону 30-53-26 или по электронной почте: clubs.455000@gmail.com.

Как рассказала руководитель оргкомитета Наталья Фоменкова, согласие на участие в акции уже выразили учащиеся детского театрального центра, воспитанники театральных коллективов города, актеры драматического театра имени А. С. Пушкина и театра куклы и актера «Буратино», студенты Магнитогорской государственной консерватории. Но еще остались свободные главы произведения. Всем желающим можно будет присоединиться к литературной акции, которая состоится 19 февраля в 15.00 в театральном центре «Вдохновение».

«Выездная сессия» главы

Виталий Бахметьев встретился со студентами



Глава города и учащиеся МГТУ договорились о взаимодействии



Представители МГТУ принимали градоначальника в Татьянин день, который по традиции принято считать Днем студентов.

Предложение ректора университета Валерия Колокольцева пообщаться не кулуарно охотно поддержали и Виталий Викторович, и студенты. Ребята рассказали градоначальнику о молодежных объединениях, которые работают в вузе, а Виталий Бахметьев не без удовольствия вспоминал, как сам когда-то учился в стенах этого учебного заведения, и те годы были самыми счастливыми в его жизни. Глава города подчеркнул, что в нынешнее сложное время развитие страны зависит от уровня развития экономики и науки, которые должны двигаться вперед широкими шагами. То есть от сегодняшних студентов зависит будущее России, а нам предстоит еще раз доказать, что Магнитка не боится никаких трудностей.

К встрече главы города ребята из студенческих организаций подготовили вопросы. Молодежь волновали перспективы трудоустройства студентов и выпускников, совместные с администрацией проекты, состояние городских скверов. Поговорили и о том, какие виды спорта будут развиваться в Магнитогорске. Виталий Бахметьев отметил, что для него хоккей – большая часть жизни, он с детства гонял шайбу и сейчас является поклонником этой игры. Но если говорить о развитии спорта в целом, то градоначальник готов поддерживать любую спортивную дисциплину, которую представляют деятельные и инициативные люди.

Поддержал глава города и студенческое предложение – проводить совместно с администрацией Магнитогорска городские молодежные праздники. У студентов есть большой опыт организации увлекательных мероприятий в стенах университета, а при совместном с городом участии молодые люди предлагают сделать праздники интересными широкому кругу жителей Магнитки.

Вспомнили студенты и об обещании предоставить городскому штабу студенческих отрядов автобус, которое дал предыдущий глава города Евгений Тефтелев. Виталий Бахметьев от слов предшественника отказываться не стал и предложил студентам оценить и, если понравится, забрать в пользование небольшой микроавтобус Ford на 14 мест 2010 года выпуска. Машина нуждается в ремонте, но молодежь предложение приняла с восторгом, не смутило и то, что на обновление авто потребуется около 200 тысяч рублей.

Попросили ребята помощи для реконструкции Студенческого сквера. Они показали Виталию Бахметьеву проект, каким видят сквер в идеале. В планах молодежи – облагородить территорию, где можно будет проводить парад первокурсников. Ребята студотрядов готовы реализовать все задуманное самостоятельно и провести необходимый ремонт объектов сквера своими силами. Уже нашлись спонсоры, которые готовы помочь студентам и предоставить детские площадки, площадки для спортивных развлечений. Но активистам необходимы цемент, щебень, тротуарная плитка и другие материалы.

Встреча студентов-активистов и Виталия Бахметьева была плодотворной, Вале-

Тропинки в тропики

Татьянин день в лимонарии поселка Наровчатский отметили песнями и танцами.

В этом южноуральском оазисе давно ищут возможности привлечения посетителей и применяют креативный подход. Вот и праздник студенчества решили отметить по-особому – пригласили жителей местных поселений и организовали для них концерт. В зимнюю стужу цветущие лимоны, жасмин, каллы и алоэ наполнили теплицы благоухающим тропическим ароматом. В зеленый оазис пришли люди самого разного возраста: дети, студенты, взрослые. Они не просто наслаждались окружающей летней красотой, но и стали участниками концерта, организованного районным Домом культуры. Народные песни в исполнении самодеятельных артистов, танцы, в которых мог поучаствовать каждый, викторины – так впервые необычно отметили здесь праздник. Победители викторины, а также все Татьяны, – а их здесь оказалось сразу пять, – получили небольшие сувениры и призы. «Не надо в Турцию ехать, можно и у нас посидеть под пальмами и попить ароматного чая», – сказала заместитель директора лимонария Валентина Михайлова.

рий Колокольцев предложил градоначальнику еще раз посетить вуз весной, благо темы для конструктивного разговора всегда найдутся.

Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Оказать радушный приём

Региональные власти ищут родителей для сирот

По поручению губернатора Бориса Дубровского министерством социальных отношений были подготовлены предложения по внесению изменений в закон Челябинской области «О мерах социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, вознаграждении, причитающемся приемному родителю, и социальных гарантиях приемной семье».

30 декабря прошлого года правки были одобрены региональными парламентариями.

Меры касаются семей, которые с 1 января 2016 года возьмут на воспитание детей старше 10 лет, детей-инвалидов, а также их братьев и сестер. На сегодняшний день на Южном Урале свыше трех тысяч ребят таких категорий воспитываются в детских домах. Дети из данных категорий наименее востребованы приемными семьями, поэтому для изменения ситуации были разработаны три меры социальной поддержки. Первая – это единовременная выплата в размере 100 тысяч рублей. Она будет производиться в два эта-

па: при устройстве в семью ребенка родители получат пятьдесят тысяч рублей, через год им выплатят оставшуюся часть. Вторая мера поддержки заключается в выдаче субсидии на приобретение жилья тем гражданам, которые будут усыновлять или удочерять сирот. Семьи смогут распорядиться субсидией по своему усмотрению: купить жилье ребенку или улучшить свои жилищные условия. Третья мера поддержки предусмотрена для тех, кто возьмет в семью пять и более детей, тогда родители смогут претендовать на квартиру, которую приобретет министерство социальных отношений. Жилье будет нахо-

диться в специализированном жилищном фонде.

Региональные власти надеются, что благодаря этим мерам в течение года родителей найдут не менее 10 процентов детей указанных категорий. В целом на сегодняшний день в Челябинской области воспитываются 14674 ребенка из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Около 11 тысяч проживают в приемных семьях и семьях опекунов. В министерстве социальных отношений сообщают, что количество детей-сирот сокращается. Так, за 2015 год в региональном банке отмечено уменьшение числа таких ребят на 13,3 процента.